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Introdução
Este relatório encontra-se no âmbito da disciplina de Área de Projecto, leccionado pela professora Rosa Rebimbas. 
Este relatório tem como principais objectivos informar os leitores sobre o desenvolvimento do nosso projecto até à data corrente, relatando todo o trabalho realizado desde o inicio do segundo período até à data em que este relatório foi redigido. As actividades que desenvolvemos ao longo deste período foram diversas e variadas, sendo que algumas ainda se encontram em realização. Neste relatório iremos enumerar todas as actividades realizadas e aquelas que ainda se encontram pendentes. Juntamente com estas informações iremos tecer juízos de valor quanto à qualidade do nosso trabalho, referindo igualmente os obstáculos que foram transpostos até atingir o estádio de desenvolvimento actual. Cada elemento do grupo realizou as várias actividades, sempre com o intuito de melhorar o projecto, torna-lo uno e materializa-lo da melhor forma possível. 
Desenvolvimento
Neste período de desenvolvimento do projecto, iniciado em 18 de Dezembro de 2008 (início das interrupções lectivas) e com continuação até à actualidade, podemos referir uma série de trabalhos que já estão concluídos e outros ainda em processamento bastante favorável. Não obstante o facto de terem surgido vários contra-tempos de algum modo previsíveis, apesar de terem abalado ou desviado sensivelmente o nosso plano de trabalho, o grupo conseguiu superar esses mesmos imprevistos, à base de perspicácia e trabalho.

Começámos este período pela construção do web-site/blog (http://cinema-star-ese12.webnode.com) do grupo e do tema em questão, procedendo à criação do mesmo numa plataforma de construção de Web-sites gratuitos, chamada “webnode”. Visto que esta será a plataforma mais activa para a divulgação do projecto e uma área de suma importância para o projecto em si, o grupo necessitou de todo o período de interrupção lectiva para criar aquilo que é actualmente a base do Web-site, que tem vindo a sofrer actualizações e alterações ao longo do tempo. Foi, pois um trabalho extenso e demorado, que nos ocupou bastante tempo, mas que se revelou bastante frutífero, como se pode comprovar visitando o mesmo e, assim, constatar a dinâmica que este tem auferido ao projecto, contando com a participação de alguns elementos da comunidade escolar e outros.

O grupo procedeu de igual modo à elaboração de documentos sínteses referentes às actividades por ele levadas a cabo. Alguns deles referiam-se a actividades realizadas no primeiro período, como por exemplo a participação no torneio de basquetebol, elaboração de uma mascote, elaboração de “T-Shirts” alusivas ao grupo, entre outros. O grupo procedeu também ao aperfeiçoamento estético do seu portefólio, melhorando a qualidade dos seus separadores, facilitando assim a organização do portefólio; o grupo melhorou também o exterior do portefólio, embelezando o mesmo com motivos cinematográficos.

Outra actividade que o grupo tem vindo a desenvolver e, já se encontra bastante avançada na presente data, é o levantamento de dados estatísticos referentes à cultura cinematográfica da população escolar, incidindo portanto numa amostra que o grupo considera indicadora da população geral daquela faixa etária (14-19 anos de idade). Para tal, o grupo procedeu ao levantamento de questões a incluir nos inquéritos e que poderiam dar informações relativamente precisas da cultura cinematográfica de uma amostra em estudo, seleccionando por isso as questões que achou mais indicadas. Aquando da finalização da realização dos inquéritos ao público-alvo, o grupo procederá ao tratamento da informação recolhida, efectuando em seguida uma mostra estatística dos dados obtidos.
De forma a promover o seu trabalho e a contactar uma maior população, o grupo procedeu à criação de artigos publicitários para divulgar o trabalho efectuado. Por agora, o grupo elaborou uma apresentação multimédia que visa a estimulação do público para o tema seleccionado e que se encontra presentemente em divulgação no plasma da escola, que se localiza na entrada do polivalente, junto ao conselho executivo. Também no âmbito da divulgação do projecto, o grupo procedeu à elaboração de “mini-cartazes” com questões relativas à temática abordada (cujas respostas se encontram no site/blog do grupo) e que serão afixados e distribuídos pelos diversos espaços do recinto escolar.


No âmbito do nosso projecto, o grupo idealizou entrevistas a algumas entidades ligadas ao mundo do cinema. Entre elas, o grupo já efectuou uma entrevista ao programador cultural do Cine-teatro de Estarreja, Pedro Fernandes, cuja gravação será tornada pública em breve, no Web-site/blog do grupo (http://cinema-star-ese12.webnode.com). Para tal, o grupo contactou previamente o entrevistado, para agendar uma entrevista. Após uma resposta fortuita, o grupo procedeu à delineação das questões a colocar na entrevista e, aquando da mesma, procedeu à gravação em formato digital de áudio/vídeo para posterior divulgação no site/blog do grupo. Para que esta divulgação seja possível, o grupo procedeu à edição e montagem de vídeo, da entrevista em questão, a qual ainda não se encontra concluída. Após a edição de vídeo o grupo terá que apresentar o vídeo ao entrevistado para que este o possa aprovar a utilização da sua imagem e a divulgação desse vídeo no Web-site/blog do grupo.  

Uma vez que um dos nossos objectivos era a realização de uma ou mais curta(s)-metragem(ns), o grupo encontra-se no processo de execução do guião para uma das películas e algumas das filmagens que farão parte da mesma. Não revelamos para já o conteúdo da curta-metragem de forma a não quebrar o “suspense”e de forma a conseguir um melhor feedback por parte do público que irá visualizar a mesma. Para tal, o grupo teve de proceder à elaboração do guião cinematográfico, considerando por isso o guarda-roupa, planos de filmagem, perspectivas, fundos, acção e cenários. Após a conclusão da curta-metragem em realização esta será publicada no Web-site/Blog, tal como todos os restantes trabalhos realizados pelo grupo.

Para promover a cultura cinematográfica e a criatividade da comunidade, o grupo idealizou e estruturou um concurso de curtas-metragens, que necessita da aprovação do Conselho Executivo. Contudo, neste âmbito, o grupo deparou-se com demasiados imprevistos, pois têm havido grandes delongas na aprovação do mesmo, assim como no contacto com entidades externas à escola, como por exemplo a Câmara Municipal de Estarreja e o Cine-Teatro. O Conselho Executivo requisitou também um documento anexo a explicitar todos os pormenores do concurso mesmo antes de analisar os documentos que havíamos preparado para a questão, obrigando-nos assim a perder mais tempo com burocracias. Como o concurso não poderia avançar sem aprovação do conselho executivo, não pudemos continuar com o projecto conforme tínhamos idealizado, não podendo assim contactar as entidades previstas para nos apoiarem, pois caso o concurso não seja aprovado encontraríamos vários problemas. Outro imprevisto que surgiu foi o facto de as datas por nós propostas não se enquadrarem no plano definido para as apresentações dos projectos, facto que só nos foi referido algum tempo após a entrega dos documentos do concurso, o que nos levou a perder ainda mais tempo, que era extremamente importante para a realização do mesmo.

No âmbito do trabalho inter-grupo, assim como no seguimento do concurso, o grupo realizou duas visitas à “CERCIESTA”, em conjunto com o grupo 4 do 12ºB. Na primeira visita (21/01/09) o grupo sondou a responsável pela “CERCIESTA” a fim de saber se existia a possibilidade da realização de uma estatueta/azulejo a fim de premiar as curtas-metragens vencedoras no concurso a realizar pelo nosso grupo de trabalho. Além disso, nessa visita, a responsável por esta instituição sugeriu a realização de filmagens à instituição e às actividades nela desenvolvidas, por parte dos alunos que integram esta plataforma de ensino. Na segunda visita (04/02/09) o grupo realizou algumas filmagens das actividades educativas desenvolvidas pelos alunos da “CERCIESTA”. Essas filmagens serão posteriormente incluídas numa curta-metragem/documentário sobre a instituição.  
Conclusão

Concluímos com este relatório, que o trabalho desenvolvido até à data baseou-se na execução da planificação e estruturação do trabalho de projecto, realizada no primeiro período deste ano lectivo (2008-2009). Concluímos, igualmente, que apesar do trabalho já desenvolvido ser variado e de ter já um peso significativo para o projecto em curso, este, está ainda longe de atingir as metas e objectivos aos quais os elementos deste grupo se propuseram. De facto, ao longo deste período realizamos todo o trabalho de projecto possível segundo as nossas limitações a nível de disponibilidade. Até este momento temos várias actividades/tarefas pendentes pelo que o nosso objectivo é conseguir acabar todas estas actividades a que nos propusemos no prazo estipulado. Ao mesmo tempo temos consciência de que documentos como este apesar de úteis para a monitorização por parte dos professores dos grupos de trabalho, a fim de inteirarem do trabalho desenvolvido pelos diversos grupos, contribuem também para a perda de tempo que poderia ser canalizado para a materialização do projecto, e acabam também por quebrar a continuidade e o ritmo de trabalho dos grupos. O essencial que concluímos com este relatório, é que ainda há muito trabalho a realizar, e apesar do trabalho já realizado ser bastante numeroso e de qualidade elevada, este projecto ainda não atingiu o apogeu desejado pelos elementos deste grupo.
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